

2023 年度老干部局 整体绩效自评工作报告

一、绩效自评工作组织开展情况

根据预算绩效管理要求，本部门组织对 2023 年度项目支出全面开展绩效自评，其中，一般公共预算一级项目 0 个，二级项目 8 个，共涉及资金 150.91 万元，占一般公共预算项目支出总额的 100%；我单位 2023 年无政府性基金预算项目。

二、绩效目标实现情况

（一）履职完成情况：

1、数量指标：

我单位按照年初的预算，为全县离休干部和副科级以上退休干部订阅老人世界 500 份；集中核收离休干部 19 人的药费；春节，重阳节两次慰问全县离退休干部；完成 2023 年度 460 余名离退休干部体检工作，进一步提升老干部的幸福感和获得感。完成离休干部和退休县级干部暑期集中慰问，增加离退休干部日常走访慰问频次，及时了解掌握离退休干部的生活状况，认真听取他们对老干部工作的意见建议，认真加以改进。截止目前，日常走访慰问离退休干部 101 人次，取得良好效果。继续开展好送生日祝福活动，为全县离休干部、退休县级干部定制生日蛋糕，将县委、县政府的关心关爱送到老干部的心坎上。截止目前，已为 25 名离退休干部送上生日蛋糕。做好离退休干部示范党支部建设，成功

创建市级离退休干部示范党支部。丰富老干部活动，组织筹备学习党的二十大精神老年书画展，参展作品 70 与幅。组织老干部对我县城建工作、养老工作、教育工作进行观摩，提出意见建议。组织老干部文艺汇演，助推精神文明城市创建。充分发挥老干部作用。组织退休干部深入机关、企业、学校，宣讲党的二十大精神，宣传我县的红色历史文化，受众 2000 余人。

2、质量指标：

一、保障老干部活动中心的日常维护，党报党刊的订阅，老干部离退休费和离休干部药费的有效落实；通过关工委的平台发挥老干部传帮带作用，传承优良作风。二、县关工委充分发挥老干部人才优势，为弘扬社会正能量，传承红色基因贡献力量。联合县教育和体育局，出台《关于做好 2023 年全县青少年爱国主义教育工作的意见》，对年度关工委工作进行安排部署。清明节前夕，开展追忆英雄足记、传承红色基因活动，县关工委在韩永禄纪念馆为蒲阳镇中学 500 余名师生上了一堂生动的爱国主义、革命传统教育公开课。利用周末节假日，举办青少年书画公益培训班，丰富孩子们的业余文化生活。编辑整理印制家庭教育小册子《家教有方》，提高学生家长对于家教的思想认识，端正家长对于家教的指导思想，促进家长依法尽责做好家教工作。对我县红色书籍进行再版印刷，免费赠送各学校，在学生中开展爱国主义教育。六一儿童节前夕，赴台鱼乡南台鱼小学开展捐资助学活动，取得

良好效果。

3、时效指标：

截至 2023 年 12 月底，项目已经全部完工，资金拨付完成，符合计划时间要求。

（二）社会效益：

老干部各项政策的落实切实解除了老干部的后顾之忧让老干部真正感觉到了老有所依，老有所乐，老有所养；关心下一代工作进一步加强，扶危济困，社会效益明显；老干部老党员活动丰富多彩。

（三）社会满意度及可持续性影响

项目的整体运行良好，做到了专款专用，不截留，不挪用。社会满意度逐年提高，为和谐顺平建设做出了部门贡献。

三、绩效目标设定质量情况

通过绩效自评结果对比倒查的年初绩效目标设定质量，绩效目标设定清晰准确，绩效指标全面完整、科学合理，绩效标准恰当适宜、易于评价。

四、整改措施及结果应用

（一）主要问题及原因分析

1、项目的完成时效性不强。我单位的预算项目虽然有年底完成了预算支出计划，但有的项目由于工作性质等原因，没有按年初的预算安排按时进度进行，支出进度落后。

2、项目资料不完整

在提供佐证资料过程中，我们发现被评价主体的项目基础信息管理、统计较为分散，项目档案资料未归整分类，单位未形成统一规范的管理。

（二）改进的方向和具体措施

1、明确相关工作负责人，增强项目的时效性

明确项目中各部分工作的负责人，合理分工。制定年度实施计划，跟踪掌握项目实施动态、预算执行情况，及时上报财政局，各职能部门组织跟踪协调。在完成目标与工作的同时提高管理部门和项目实施部门之间的工作默契和衔接，增强项目相关部门财政支出责任与绩效意识。

2、建议完善项目资料

建议相关业务科室根据绩效评价进行总结，留存相关评价依据。项目立项和实施过程中，应严格按照项目规定出具和保存相关文件。

